
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1/2005 del Consiglio, del 22 dicembre 2004, sulla protezione degli animali durante il trasporto e le operazioni correlate che modifica le direttive 64/432/CEE e 93/119/CE e il regolamento (CE) n. 1255/97

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 3 del 5 gennaio 2005)

Pagina 1, nota a piè di pagina 1:

anziché: «⁽¹⁾ Parere espresso il 30 marzo 2004 (non ancora pubblicato nella Gazzetta ufficiale).»

leggasi: «⁽¹⁾ Parere espresso il 30 marzo 2004 (GU C 103E del 29.4.2004, pag. 412).»

17CE2297

